
"Kada Allah zavoli roba pozove Džibrila i kaže mu:
'Doista Allah voli tog roba pa ga i ti zavoli.', pa ga
zavoli Džibril a zatim pozove stanovnike nebesa i

kaže: 'Doista Allah voli tog roba pa ga i vi zavolite.',
pa ga zavole stanovnici nebesa i bude prihvaćen kod
stanovnika Zemlje (zavole ga)." U verziji kod Muslima

kaže se da je Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve
sellem, rekao: "Kada Allah zavoli roba pozove

Džibrila i kaže mu: 'Doista Allah voli tog roba pa ga i
ti zavoli.', pa ga zavoli Džibril a zatim pozove

stanovnike nebesa i kaže: 'Doista Allah voli tog roba
pa ga i vi zavolite.', pa ga zavole stanovnici nebesa i
bude prihvaćen na Zemlji. A kada Allah zamrzi roba

pozove Džibrila i kaže mu: 'Doista Allah mrzi tog roba
pa ga i ti zamrzi.', pa ga i Džibril zamrzi, a zatim

pozove stanovnike nebesa i kaže im: 'Doista Allah
mrzi tog roba pa ga i vi zamrzite.', i on bude omražen

na Zemlji."

"Kada Allah zavoli roba pozove Džibrila i kaže mu: 'Doista Allah voli tog roba pa ga i ti
zavoli.', pa ga zavoli Džibril a zatim pozove stanovnike nebesa i kaže: 'Doista Allah voli

tog roba pa ga i vi zavolite.', pa ga zavole stanovnici nebesa i bude prihvaćen kod
stanovnika Zemlje (zavole ga)." U verziji kod Muslima kaže se da je Allahov Poslanik,
sallallahu alejhi ve sellem, rekao: "Kada Allah zavoli roba pozove Džibrila i kaže mu:

'Doista Allah voli tog roba pa ga i ti zavoli.', pa ga zavoli Džibril a zatim pozove
stanovnike nebesa i kaže: 'Doista Allah voli tog roba pa ga i vi zavolite.', pa ga zavole

stanovnici nebesa i bude prihvaćen na Zemlji. A kada Allah zamrzi roba pozove Džibrila i
kaže mu: 'Doista Allah mrzi tog roba pa ga i ti zamrzi.', pa ga i Džibril zamrzi, a zatim

pozove stanovnike nebesa i kaže im: 'Doista Allah mrzi tog roba pa ga i vi zamrzite.', i on

https://sunnah.global/hadeeth/


bude omražen na Zemlji."
[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Kada Allah, subhanehu ve teala, zavoli neku osobu pozove Džibrila, i to je njegova odlika nad
ostalim melecima, i kaže mu: "Doista Ja volim tog i tog pa ga i ti zavoli.", pa ga i on zavoli.
Zatim Džibril pozove stanovnike nebesa i kaže im: "Doista Allah voli tog i tog pa ga i vi
zavolite.", pa ga zavole stanovnici nebesa, a to su meleci, a zatim ta osoba bude prihvaćena
kod stanovnika Zemlje pa ga zavole vjernici. A kada Allah zamrzi nekoga pozove Džibrila i
kaže mu: "Doista ja mrzim tog i tog pa ga i ti zamrzi.", pa ga zamrzi i Džibril na temelju
Allahove srdžbe prema toj osobi. Zatim Džibril pozove stanovnike nebesa i kaže: "Doista
Allah mrzi tog i tog pa ga i vi mrzite.", pa ga zamrze i stanovnici nebesa. Zatim on bude
omražen na zemlji pa ga mrze i stanovnici Zemlje.
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